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Ügyintéző: Szakál Gábor
Telefon: 52/550-135

Tárgy: hulladékgazdálkodási engedély módosítása

Határozat

I.

A környezetvédelmi és területi hulladékgazdálkodási hatáskörében eljáró Hajdú-Bihar Vármegyei 
Kormányhivatal (a továbbiakban: környezetvédelmi és területi hulladékgazdálkodási hatóság) a Debreceni 

Vízmű Zrt. (székhely: 4025 Debrecen, Hatvan u. 12-14. sz..; adószám: 23458208-2-09; cégjegyzékszám: 
09-10-000479; KSH törzsszám: 23458208-3600-114-09; KÜJ: 102974522; telephely: Szennyvíztisztító 
Üzem 4002 Debrecen, Vértesi u. 1-3., 15001/1 hrsz; KTJ: 100287520);(a továbbiakban: engedélyes) 
részére – a HB/17-HGO/01390-16/2024. ügyiratszámon kiadott hulladékgazdálkodási engedélyt (a 
továbbiakban: alaphatározat), mint végleges határozatot az ügyfél kérelmére az alábbiak szerint a 
vastagon dőlt betűvel szedett résszel

módosítja:

Veszélyes és nem veszélyes hulladék hasznosítását az alábbiak szerint:

II.

1. Az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenység megnevezése, valamint a hulladékgazdálkodási 
tevékenységgel érintett terület:
Veszélyes és nem veszélyes hulladék hasznosítása az engedélyes által üzemeltetett 

Szennyvíztisztító Üzem (4002 Debrecen, Vértesi u. 1-3., 15001/1 hrsz; KTJ: 100287520) alatti 

telephelyén.

2. Hasznosítható veszélyes és nem veszélyes hulladékok azonosító kódja, megnevezése és 
mennyisége:

Azonosító 
kód

Megnevezés Mennyiség 
(t/év)

07 SZERVES KÉMIAI FOLYAMATOKBÓL SZÁRMAZÓ HULLADÉK

07 05

gyógyszerek gyártásából, kiszereléséből, forgalmazásából és 
felhasználásából származó hulladék

07 05 04* egyéb szerves oldószer, mosófolyadék és anyalúg 5.000

19

HULLADÉKKEZELŐ LÉTESÍTMÉNYEKBŐL, A SZENNYVIZET 
KÉPZŐDÉSÉNEK TELEPHELYÉN KÍVÜL KEZELŐ 

SZENNYVÍZTISZTÍTÓKBÓL, VALAMINT AZ IVÓVÍZ ÉS IPARI VÍZ 
SZOLGÁLTATÁSBÓL SZÁRMAZÓ HULLADÉK

19 08 szennyvíztisztító művekből származó, közelebbről meg nem 
határozott hulladék

19 08 05 települési szennyvíz tisztításából származó iszap 70.000

Évente összesen:
75.000 

tonna/év

Ügyintéző: Szakál Gábor
Telefon: 52/550-135

Digitálisan aláírta:  

Apró-Sápi Réka 

Dátum: 2024.11.19 

14:07:17 +01'00'
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Egy év alatt összesen hasznosítható veszélyes és nem veszélyes hulladékok mennyisége: 75.000 

tonna 

 

 

III. 

 

Hulladékgazdálkodási előírás:  

 

1. A 19 08 05 azonosító kódú települési szennyvíz tisztításából származó iszap megnevezésű hulladék 
hasznosítása az iszaprothasztó tornyokban biogáz hasznosítás céljából végezhető.  

 

A határozat módosítási eljárásban a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) 
Korm. rendelet 2. sz. melléklet 3. pontjában foglalt szakkérdések vizsgálatra került és az alábbi feltételek 
kerültek megállapításra:  
 

Környezetvédelmi előírások:  

 

Levegőtisztaság védelme: 

1. Bűzzel járó tevékenység végzése során az elérhető legjobb technika alkalmazásával törekedni kell a 
bűzkibocsátás mérséklésére. Ennek érdekében a telephelyen végzett tevékenységet olyan műszaki 
megoldások alkalmazásával, vagy intézkedések megtételével kell végezni, amely biztosítja, hogy a 
környezeti levegő bűzterhelése az elérhető legkisebb mértékű legyen. 

 

Földtani közeg védelme 

A környezetvédelmi hatóság a földtani közeg minőségének védelme tekintetében feltételeket a Debreceni 

Vízmű Zrt. (4025 Debrecen, Hatvan u. 12-14. sz.) veszélyes hulladék hasznosítására irányuló 
engedélyének módosítási kérelme kapcsán nem kíván előírni, mivel azt a HB/17-HGO/01390-16/2024. 

ügyiratszámon kiadott és módosítani kívánt hulladékgazdálkodási engedély már tartalmazza. 
 

Zaj- és rezgés elleni védelem 

Zaj- és rezgésvédelmi feltétel előírása nem indokolt. 
 

A határozat módosítási eljárásban a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) 
Korm. rendelet 2. sz. melléklet 2. pontjában foglalt szakkérdések vizsgálatra került, melynek során a 
Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal Debreceni Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály a határozat 
módosításához feltétellel hozzájárult: 
 

Közegészségügyi előírások:  

 

1. A tevékenység végzése során a talajt, a vizeket és a levegőt nem szabad fertőzni, illetőleg olyan mér-

tékben szennyezni, amely közvetlenül vagy közvetve az ember egészségét veszélyezteti. 
2. A vízhasználatok biztonsága, az emberi egészség megőrzése és a szennyezések megelőzése és 

csökkentése érdekében a felszíni vizek minőségének megóvását biztosítani kell a tevékenység során. 

 
A határozat módosítási eljárásban a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) 

Korm. rendelet 3. sz. melléklet 5-6. pontjaiban foglalt szakkérdések vizsgálatra került, melynek során a 
Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági Főosztály Vízügyi 
és Vízvédelmi Osztály a határozat módosításához feltétellel hozzájárult: 
 

 
 

 
Vízügyi és vízvédelmi előírások: 
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A Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági Főosztály 

Vízügyi és Vízvédelmi Osztály 30409/608-1/2024. ált. sz. szakvéleménye: 

1. A tevékenységet úgy kell végezni, hogy a legkisebb mértékű környezetterhelést és igénybevételt 
idézze elő, megelőzze a környezetszennyezést és kizárja a környezetkárosítást. A tevékenység 
végzése során is biztosított kell legyen a felszín alatti vizek jó minőségi állapota. Szennyező 
anyag felszín alatti vízbe történő közvetett és közvetlen bevezetése, valamint földtani közegbe 
történő közvetlen bevezetése tilos. A felszín alatti vízre és a földtani közegre meghatározott (B) 
szennyezettségi határértéknél kedvezőtlenebb állapotot nem eredményezhet.  

2. Az okozott, vagy havária jellegű szennyezést, károsodást haladéktalanul be kell jelenteni a 
vízügyi- és vízvédelmi hatóságnak, azonnal gondoskodva a szennyező tevékenység 
befejezéséről és a kárenyhítés megkezdéséről. 

3. Tilos a felszíni vizekbe, illetve azok medrébe bármilyen halmazállapotú, vízszennyezést okozó 
anyagot juttatni.   

4. Szennyező anyag felszín alatti vízbe történő közvetett és közvetlen bevezetése, valamint földtani 
közegbe történő közvetlen bevezetése tilos. 

5. A tevékenység végzéséből eredően a felszíni és felszín alatti vizek minőségi védelme, állapotrom-

lásának megakadályozása érdekében a hulladéktároló teret megfelelő műszaki védelemmel kell 
ellátni. 

 

 

Az alaphatározat egyéb rendelkezései változatlan tartalommal hatályban maradnak. 
 

Jelen határozat kizárólag az alaphatározattal együtt érvényes. 
 

A határozat a közléssel végleges, ellene fellebbezésnek helye nincs.  
 

A határozat ellen önálló jogorvoslatnak van helye, a véglegessé vált döntés ellen közigazgatási per 
kezdeményezhető, melyet keresetlevéllel kell megindítani. A keresetlevelet – ha törvény eltérően nem 
rendelkezik – a vitatott közigazgatási cselekmény közlésétől számított harminc napon belül kell a 
Debreceni Törvényszék Közigazgatási Kollégiumához címzett (4026 Debrecen, Perényi u. 1.) címzett, de 
a vitatott cselekményt megvalósító közigazgatási szervnél, azaz a Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal 
Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály (4024 Debrecen, Piac utca 42-

48.) címén benyújtani.  
 

Természetes személy a keresetlevelet személyesen vagy ajánlott küldeményként postai úton is előter-

jesztheti. Jogi képviselő nélkül eljáró felperes a keresetlevelet jogszabályban meghatározott nyomtatvá-
nyon is előterjesztheti. 
 

Jogi képviselővel eljáró fellebbező, valamint a digitális államról és a digitális szolgáltatások benyújtásának 
egyes szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvényben (a továbbiakban: Dáptv.) meghatározottak szerinti 
minden elektronikus ügyintézésre kötelezettnek elektronikusan kell benyújtani a fellebbezést. Benyújtásá-
nak helye: https://epapir.gov.hu/ 

 

Ha törvény eltérően nem rendelkezik, a keresetlevél benyújtásának a közigazgatási cselekmény 
hatályosulására halasztó hatálya nincs, azonban a bíróságtól azonnali jogvédelem keretében kérhető a 
halasztó hatály elrendelése. Az azonnali jogvédelem iránti kérelemben részletesen meg kell jelölni azokat 
az indokokat, amelyek az azonnali jogvédelem szükségességét megalapozzák, és az ezek igazolására 
szolgáló okiratokat csatolni kell. A kérelmet megalapozó tényeket valószínűsíteni kell.  
 

Ha egyik fél sem kérte tárgyalás tartását, és azt a bíróság sem tartja szükségesnek, a bíróság az ügy 

érdemében tárgyaláson kívül határoz. Tárgyalás tartását a felperes a keresetlevélben kérheti. 
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A közigazgatási jogvita elbírálása iránti közigazgatási per illetéke 30 000 forint. A közigazgatási bírósági 
eljárásban a felet tárgyi illetékfeljegyzési jog illeti meg. A tárgyi illetékfeljegyzési jog következtében le nem 
rótt kereseti illeték viseléséről a bíróság dönt.

Jelen eljárásban az eljárási díj megfizetésre került. 

Indokolás

A környezetvédelmi és területi hulladékgazdálkodási hatóság HB/17-HGO/01390-16/2024. ügyiratszámú 
határozatában veszélyes hulladék hasznosítására irányuló hulladékgazdálkodási engedélyt adott az 
engedélyes üzemeltetett Szennyvíztisztító Üzem 4002 Debrecen, Vértesi u. 1-3., 15001/1 hrsz; 

telephelyre vonatkozóan. 

A kiadott hulladékgazdálkodási engedély nem tartalmazta a tevékenység során hasznosítandó 19 08 05

kódszámú települési szennyvíz tisztításából származó iszap hulladékot, ezért az engedélyes 
megbízásából a Natlara Mérnöki Kft., a veszélyes hulladék hasznosítására irányuló hulladékgazdálkodási 
engedély módosítására irányuló kérelmet nyújtott be a területi hulladékgazdálkodási hatósághoz. 

A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Ht.) 79. § (4) bekezdése szerint a hulla-

dékgazdálkodási hatóság a hulladékgazdálkodási engedélyt, valamint a nyilvántartásba vett adatokat 
módosíthatja vagy visszavonhatja.

Jelen határozat I. és II. fejezeteinek indokolása:
A Ht. 80. § (1) bekezdés b)-c) pontjai alapján, a hulladékgazdálkodási hatóság által kiadott hulladékgaz-

dálkodási engedélynek tartalmaznia kell a hulladék fajtáját, típusát és mennyiségét, az engedélyezett 
hulladékgazdálkodási tevékenység megnevezését.

A hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági engedélyezéséről 
szóló 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet) 9. § (2) 
bekezdés b) pontja szerint a kezelési műveletek végzésére vonatkozó hulladékgazdálkodási engedély a 
Ht.-ben meghatározottak mellett tartalmazza a a hulladékkezelő létesítményben az adott kezelési műve-

lettel érintett éves hulladékmennyiséget típusonként és összesen (tonnában kifejezve, a technológia és a 
kapacitás függvényében), valamint a telephelyen egyidejűleg gyűjthető, tárolható maximális hulladék-

mennyiséget típusonként és összesen (tonnában kifejezve).

Hulladékgazdálkodási előírás indokolása: 

A rendelkező rész III. fejezet Hulladékgazdálkodási előírások 1. pontjának indokolása:
A Ht. 15. § (3) bekezdése alapján, ha a hasznosítási művelet elvégzéséhez a hulladék más hulladékkal 
vagy eltérő tulajdonságokkal rendelkező más anyagokkal való összekeverése szükséges, a hulladékkeze-

lő a hasznosítandó hulladékot csak abban az esetben keverheti össze más hulladékkal vagy eltérő tulaj-

donságokkal rendelkező más anyagokkal, ha az összességében legjobb környezeti eredmény másképp 
nem biztosítható. Ilyen művelet csak kezelésre vonatkozó hulladékgazdálkodási engedéllyel végezhető.

Környezetvédelmi előírások indokolása: 

Levegőtisztaság védelme:

A rendelkezésre álló dokumentációk alapján a környezetvédelmi hatóság megállapította, hogy a 
Debreceni Vízmű Zrt. nem veszélyes hulladék (települési szennyvíz tisztításából származó iszap) 
átvételét és hasznosítását kívánja végezni.

megbízásából a Natlara Mérnöki Kft., a 



5 

 

A hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 2. melléklet 3. pont-

ja szerinti szakkérdést vizsgálva megállapítható, hogy a telephelyen végzett tevékenység megfelel a leve-

gővédelmi követelményeknek és előírásoknak. 

Indokolás az 1. ponthoz: 

Az Lvr. 4. §-a értelmében tilos a légszennyezés, valamint a levegő lakosságot zavaró bűzzel való 
terhelése, továbbá a levegő olyan mértékű terhelése, amely légszennyezettséget okoz. 
Az Lvr. 30. § (1) bekezdése értelmében bűzzel járó tevékenység az elérhető legjobb technika alkalmazá-
sával végezhető. 
 

Földtani közeg védelme: 

Az engedélyes a HAK 19 08 05 „települési szennyvíz tisztításából származó iszap”, mint nem veszélyes 
hulladék átvételét és hasznosítását kívánja bevonni a tevékenységébe, egyéb változtatást nem tartalmaz 
a kérelem.  
 

A kérelemben foglaltak, valamint a HB/17-HGO/01390-16/2024. ügyiratszámon kiadott és módosítani 
kívánt hulladékgazdálkodási engedélyben előírt földtani közegre vonatkozó előírások betartása esetén, a 
földtani közeg védelme biztosított. 
 

A földtani közeg minőségének védelme érdekében tett előírások jogszabályi alapja a felszín alatti vizek 
védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 10. § (1) bekezdés a)-c) pontjai, a 19. § és a Favhér. 
1. és 3. számú mellékletei. 
 

Zaj és rezgés védelem: 

A hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 2. számú melléklet 
3. pontja szerinti szakkérdést vizsgálva megállapítható, hogy a telephelyen veszélyes hulladék 
hasznosítási tevékenységet végeznek, a telephely vélelmezett zajvédelmi hatásterületén zajtól védendő 
létesítmények nem találhatóak. 

A benyújtott kérelemből megállapítható, hogy a tervezett módosítást követően zaj- és rezgés elleni véde-

lem szempontjából nem várható változás. 
 

A benyújtott veszélyes hulladék hasznosítására vonatkozó engedélyezési kérelem alapján megállapítható, 
hogy a tervezett módosítás - települési szennyvíz tisztításából származó iszap felhasználása - 

kimutatható zaj többletterhelést nem okoz, ezért zaj- és rezgés elleni védelem szempontjából feltétel 
előírása nem indokolt.  

A környezetvédelmi hatóság felhívja a figyelmet, hogy a környezetet zavaró, káros környezetterhelés k i-

alakulása esetén az engedélyes utólag is kötelezhető környezetvédelmi célú műszaki megoldás, vagy 
intézkedés megtételére. 

A zaj és rezgésvédelemmel kapcsolatos véleményt a környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes sza-

bályairól szóló 284/2007. (X. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: ZajR.) alapján adta meg a környezet-

védelmi hatóság. 
 

Természetvédelem 

A hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 2. sz. melléklet 3. 
pontja pontjaiban biztosított jogkör alapján környezetvédelmi hatóság az engedélyezési eljárás során nem 
rendelkezik természetvédelmi hatáskörrel, mert az érintett Debrecen 15001/1  hrsz-ú belterületi ingatlan 
nem védett és nem része Natura 2000 hálózatnak.  
 

 

Közegészségügyi előírások indokolása: 

A területi hulladékgazdálkodási hatóság a 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 2. számú. melléklet 2. pontja 

alapján a Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal Debreceni Járási Hivatal Népegészségügyi Osztályát 
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szakkérdés vizsgálatában megkereste, aki 2024. október 18. napján adott feljegyzését az alábbiakkal 
indokolta:

„Az 1. számú kikötés az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV törvény 46. § előírásai alapján,
a 2. számú kikötés a felszíni vizek minősége védelmének szabályairól szóló 220/2004. (VII. 21.) Korm. 
rendelet 1. § előírásai alapján.”

Vízügyi és vízvédelmi előírások indokolása:

A területi hulladékgazdálkodási hatóság a 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 3. számú. melléklet 5. és 6. 
pontjai alapján megkereste az ügyben hatáskörrel rendelkező Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal 
Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági Főosztály Vízügyi és Vízvédelmi Osztályát, aki a 
30409/608-1/2024. ált. számú szakvéleményében az engedély módosításához feltétel előírásával 
hozzájárult és azt az alábbiakkal indokolta: 

„Vízügyi és vízvédelmi hatáskörben az alábbi szakkérdéseket szükséges vizsgálni: „ Annak elbírálása, 
hogy a felszíni és felszín alatti vizek minősége védelmére jogszabályban, illetve határozatban 
meghatározott előírások érvényesülnek-e.

- Annak elbírálása, hogy a tevékenység vízellátása, a keletkező csapadék és szennyvíz elvezetése, 
valamint a szennyvíz tisztítása biztosított-e, a vízbázis védőterületére, védőidomára jogszabályban, illetve 
határozatban meghatározott előírások érvényesülnek-e, valamint a vizek lefolyására, az árvíz és a jég 
levonulására gyakorolt hatás vizsgálata.”

A megkereséshez csatolásra került a NATLARA Mérnöki Kft. (4031 Debrecen, Építők utca 22.) által 2024. 
október hónapban készített engedélyezési dokumentáció. A benyújtott dokumentációk és az egyéb 
rendelkezésemre álló iratok alapján az alábbiak kerültek megállapításra: 
A Debreceni Vízmű Zrt. (4025 Debrecen, Hatvan u. 12-14. sz., továbbiakban: Zrt.) a HB/17-HGO/01390-

16/2024. számú határozatban veszélyes hulladékgazdálkodási engedélyt kapott a HAK 07 05 04* 
azonosító számú „egyéb szerves oldószer, mosófolyadék és anyalúg” hasznosítására, biogáz 
előállítására a telep iszap rothasztó tornyaiban. A tevékenységet korábban engedélyező HB-

03/KTF/05391-15/2019. számú határozatban a HAK 07 05 04* azonosító számú „egyéb szerves oldószer, 
mosófolyadék és anyalúg” veszélyes hulladék mellett szerepelt a HAK 19 08 05 „települési szennyvíz 
tisztításából származó iszap”, mint nem veszélyes hulladék is, mint a rothasztó tornyokban kezelhető, 
hasznosítható, biogáz előállítására felhasználható nem veszélyes hulladék. A HB/17-HGO/01390-

16/2024. számú határozatban ezen azonosító számú hulladék nem szerepel, ezért jelen engedélyezési 
eljárásban a Zrt. kéri tárgyi hulladékgazdálkodási engedélyt módosítását, a HAK 19 08 05 „települési 
szennyvíz tisztításából származó iszap”, mint nem veszélyes hulladék átvételének és hasznosításának 
engedélyezésére vonatkozóan. A tervezett kezelési művelettel érintett terület a Debreceni Vízmű Zrt. 
üzemeltetésében lévő 4002 Debrecen, Vértesi u. 1-3. sz. alatti telephelyén, (szennyvíztisztító üzemben).
Az egyes kezelési technológiai folyamatok az alábbiak: 1.) A hulladék fogadása, nyilvántartása., 2.) Az 

iszapkezelés, az iszaprothasztó tornyok működése., 3.) Iszapsűrítés., 4.) Iszaprothasztás., 5.) Víztelenítés
A rothasztó tornyokból folyamatosan elvezetett biogáz gáztárolókba kerül. A biogáz minőségét és 
mennyiségét beépített szenzorokkal folyamatosan mérik, ellenőrzik. A gáztárolókból a gázt folyamatosan 
vezetik rá a gázmotorokra, melyekben elektromos energiává alakítják. A termelt energiát a telep a saját 
működésére használja fel, az esetleges többletet az Opusz Titász Zrt. rendszerébe táplálják.
A kezelés során felhasználni kívánt segédanyagok, biológiai kezelés esetében a kezelés helyszínén kép-

ződő csurgalék-, illetve csapadékvíz összegyűjtésének és kezelésének módja az alábbiak: 
Az iszaprothasztó tornyok eddigi alap üzemelése nem változik, a 3 db toronyba beadagolt saját és átvett 
iszap mellé az engedély alapján adagolják az oldószer hulladékot is. A rothasztó tornyokból kilépő gáz -
az eddigi technológia szerinti tisztítást követően – továbbra is gázmotorban és gázkazánban kerül fel-

használásra.  A rothasztó tornyokból a tornyok tetején lévő túlfolyó rendszerű elvezető csövön keresztül 
történik az iszap elvétele, míg a tornyok töltésére szolgáló nyomócső a tornyok alsó harmadába vezeti be 
az iszapot. 

A megkereséshez csatolásra került a NATLARA Mérnöki Kft. (4031 Debrecen, Építők utca 22.) által 2024. 
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Az iszap elvételét követően centrifugálásra kerül, majd konténerekben gyűjtik. A konténerben gyűjtött, 
víztelenített, kb. 20-23 % sz.a. tartalmú iszapot az A.K.S.D. Kft komposztáló telepére szállítják, mint ed-

dig.  Az elmúlt öt év tapasztalata szerint az oldószer teljes mennyisége biogázzá alakul. Az iszap összeté-
tele érdemben nem tér el az oldószer nélküli iszaprothasztás során keletkező szennyvíziszap összetételé-
től. A maradék iszap vizsgálatát az 50/2001. (IV. 3.) Korm. rendelet szerint az AKSD Kft folyamatosan 

végzi. Az A.K.S.D. Kft által kezelt, komposztált iszap a jövőben is szántóföldi hasznosításra, vagy depónia 
takarásra kerülhet. Az iszaprothasztó tornyokból elvett iszap centrifugálása során keletkező csúrgalékvíz 
– az eddigi gyakorlattal megegyező módon – visszakerül a szennyvíztisztítási technológia elejére. 
A kezelés során képződött anyag és hulladék az alábbiak:  
A kezelés során keletkező termék: Az oldószer és iszap hasznosítása során biogáz keletkezik. Az 

oldószer szénforrásként történő felhasználása azt eredményezi, hogy a mennyiségi növekedésen túl a 
gáz tisztasága is javul, kis mértékben csökken a kéntartalom, s nő a metán tartalom. Az átvett iszap 

kezelése érdemben nem változtatja meg a biogáz minőségét.  
A keletkező biogáz hasznosítása gázmotorban és gázkazánban a telepen megoldott. 
A kezelés során keletkező hulladékok: A telepre érkező szennyvíziszap víztartalma hasonló a sűrített 
iszap tárolóba kerülő saját iszapéhoz. Így a rothasztás után a centrifugált iszap mennyisége arányosan 
tartalmazza a saját és az átvett iszapot.  
A keletkező szennyvíziszap és csúrgalékvíz minősége az alábbiak:   
A megfelelő minőségű oldószer hasznosítás sem a szennyvíziszap és a csúrgalékvíz mennyiségét, sem 
azok minőségét nem változtatja meg. Az átvett iszap minőségi paraméterei hasonlóak a saját iszap minő-
ségi paramétereivel. Az iszap és a csúrgalékvíz mennyiségét és minőségét az előírt gyakorisággal a Deb-

receni Vízmű Zrt. folyamatosan ellenőrzi, mint az oldószer hasznosítás nélkül. 
 

Összességében megállapítható, hogy a tervezett hasznosítási művelet felszín alatti vizeket nem érint, 
normál üzemmenet esetén a felszín alatti vizek szennyezése kizárt. Magának a hulladék hasznosításnak 
lehet hatása a felszíni vízre, tekintettel arra, hogy a tisztított szennyvíz befogadója Tócó-csatorna. A 

rothasztó tornyokból elvett iszap centrifugálása során keletkező csúrgalékvíz visszavezetésre kerül a 
szennyvíz tisztító első lépcsőjébe. 
 

A felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Kormányrendelet 2. mellékletével összhangban 
a 27/2004. (XII. 25.) KvVM rendelete felszín alatti víz állapota szempontjából érzékeny területeken lévő 
települések besorolása alapján Debrecen település fokozottan és kiemelten érzékeny felszín alatti 
területen lévő település. 
 

A terület a vízbázisok, a távlati vízbázisok, valamint az ivóvízellátást szolgáló vízilétesítmények 
védelméről szóló 123/1997. (VII. 18.) Korm. rendelettel, valamint határozattal kijelölt vízbázis 
védőterületet nem érint.  
 

Az árvíz- és jég levonulására a tevékenységeknek nincs hatása. 
 

Hatóságunk nyilvántartása szerint a tevékenység vízfolyás nagyvízi medrét, parti sávját nem érinti.  
 

A felszíni és felszín alatti vizek minősége, mennyisége védelmére és állapotromlására vonatkozó 
jogszabályban foglaltak érvényesülnek. 
 

A rendelkezésemre álló adatok, a kérelem és a mellékleteként benyújtott dokumentáció érdemi vizsgálatát 
követően megállapítottam, hogy a HB/17-HGO/01390-16/2024. számú veszélyes hulladék hasznosítására 
irányuló hulladékgazdálkodási engedély módosításának vízgazdálkodási és vízvédelmi szempontból 
akadálya nincs. 
 

A vízügyi-vízvédelmi hatóság hatáskörét a vízügyi igazgatási és a vízügyi, valamint a vízvédelmi hatósági 
feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. 
rendelet) 10. § (1) bekezdése, illetékességét a Korm. rendelet 10. § (2) bekezdése, valamint a 2. melléklet 
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9. pontja állapítja meg. 
 

A szakkérdés vizsgálatát a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III.12.) Korm. 
rend. 3 melléklet 5. és 6. pontjaiban biztosított jogkörömben eljárva és az ott meghatározott szakkérdések 
vonatkozásában, a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló módosított 
2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 55. § bekezdésében előírt módon adtam meg. 
 

Az 1. pont előírása az 1995. évi LIII. törvény 6. §-ban foglaltak, a 219/2004. (VII. 21.) Kormányrendelet 10. 
§ (1) bekezdése, valamint a 6/2009. (IV. 14.) KvVM-EüM-FVM együttes rendeletben foglaltak figyelembe 
vételével történt. 
A 2. pontban foglaltakról a 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 19. § (1) bek.,valamint a 220/2004. (VII. 
21.) Kormányrendelet. 11. § (2) bek. alapján rendelkeztem 

A 3-4. pont a 220/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 5. § (1) bek. alapján került előírásra. 
Az 5. pont előírása a 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet alapján került előírásra. 
 

A döntés elleni önálló jogorvoslatot Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a 
továbbiakban: Ákr.) 55. § (4) bekezdése nem teszi lehetővé. 
 

A vízügyi-vízvédelmi hatóság hatáskörét a vízügyi igazgatási, valamint a vízügyi hatósági feladatokat 
ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet állapítja meg.  
A szakkérdésre adott válasz az Ákr. 55. § (1) bekezdése és az 531/2017. (XII.29.) Korm. rendelet 
figyelembevételével hoztam meg.” 
 

A környezetvédelmi és a területi hulladékgazdálkodási hatóság megállapítja, hogy a környezetvédelmi és 
természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2015. (III. 31.) FM rendelet 

1. sz. melléklete alapján - jelen engedély módosítására irányuló eljárásban -, a 235.000,- Ft, azaz 

kettőszázharmincötezer forint eljárási költséget az engedélyes megfizette. 
 

A környezetvédelmi és a területi hulladékgazdálkodási hatóság az engedélykérelem elbírálása során az 
általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 43. §-ban 

foglaltakra figyelemmel a teljes eljárásra vonatkozó szabályok szerint járt el, tekintve, hogy az 
automatikus döntéshozatali eljárásban és sommás eljárásban nem bírálható el, mivel a hatóságok 
megkeresése miatt 8 napon belül döntés nem hozható. 
A Ht. 79. § (8) bekezdése alapján a területi hulladékgazdálkodási hatóság határozatát 55 napon belül 
hozza meg.  Az eljárás ügyintézési határidejének lejárta: 2024. november 25. Az ügyintézési határidő 
betartásra került.  
 

A környezetvédelmi és a területi hulladékgazdálkodási hatóság határozatát a 124/2021. (III. 12.) Korm. 
rendeletben, a környezetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 
624/2022. (XII.30) Korm. rendeletben (a továbbiakban: 624/2022. (XII.30) Korm. rendelet) biztosított 

jogkörében eljárva, a hulladékgazdálkodással kapcsolatos előírások a Ht. 15. § (3) bekezdése, 79. § 
(4) és (8) bekezdései, a 80. § (1) bekezdése b)-c) pontjai, a 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet) 9. § (2) 
bekezdés b) pontja, a levegő védelemmel kapcsolatos előírások a Lvr. 4. §-a, és a Lvr. 30. § (1) 
bekezdése alapján, a földtani közeg védelmével kapcsolatos előírások alapján kerültek előírásra. 
 

A veszélyhelyzet megszűnésével összefüggő átmeneti szabályokról és a járványügyi készültségről szóló 
2020. évi LVIII. törvény 398. § (2) bekezdésének b) pontja alapján jelen engedélyköteles tevékenység 
ellenőrzött bejelentés alapján nem folytatható a Tanács "A Tanács 75/442/EGK tanácsi irányelve a hulla-

dékról (1975. július 15.) 5. és 8. cikk " alapján.  
 

A környezetvédelmi és a területi hulladékgazdálkodási hatóság illetékességét a fővárosi és vármegyei 
kormányhivatalokról, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatalokról szóló 568/2022. (XII. 23.) Korm. 
rendelet 2. § (1) bekezdése, a 124/2021. (III.12.) Korm. rendelet 1. § (2) bekezdése, a 624/2022. (XII.30) 
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Korm. rendelet 2. § (1) bekezdése állapítja meg.

A jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 112. § (1) bekezdése, illetőleg a 113. § (1) bekezdés a) pontja és 114. § 
(1) bekezdése biztosítja.

A keresetlevél benyújtására vonatkozó rendelkezéseket a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. 
törvény (a továbbiakban: Kp.) 37. § (1) bekezdés, 39. §, a tárgyaláson kívüli elbírálást a 77. § (1)-(2) 

bekezdése határozza meg.

A Kp. 50. § és 52. § (1) bekezdésben foglaltak szerint azonnali jogvédelem keretében kérhető a halasztó 
hatály elrendelése. 

A tárgyalás elmulasztására vonatkozó rendelkezéseket a Kp. 82. § tartalmazza.

Az elektronikus kapcsolattartásra vonatkozó rendelkezéseket a Kp. 29. § (1) bekezdése alapján a polgári 
perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 605. § és 608. §-a, valamint a Dáptv. 19. § (1) bekezdése 
határozza meg.

A bírósági eljárás illetékéről az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 45/A. § (1) bekezdés, valamint az 
illetékfeljegyzési jogról a 62. § (1) bekezdés h) pont rendelkezik.

Jelen döntés kiadmányozására a Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal hatályos kiadmányozási 
szabályzata alapján a Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 
Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály vezetője jogosult.

Debrecen, időbélyegző szerint.

Rácz Róbert főispán

nevében és megbízásából

                          Apró-Sápi Réka

             osztályvezető 

Kapják:

1. Natlara Mérnöki Kft_ (meghatalmazott)_cégkapu
2. Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal Debreceni Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály 

_hivatali kapu

3. Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági Főosztály 
Vízügyi és Vízvédelmi Osztály _hivatali kapu

4. Irattár

Natlara Mérnöki Kft_ (meghatalmazott)_cégkapu


